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	Акция «Посади дерево»


	День древонасаждений

12 апреля отмечался в городе и области как «День древонасаждений». Дети вместе с воспитателями и родителями занимались природоохранной, созидательной деятельностью, приняли  активное участие в акциях «Посади дерево», в конкурсах , «Домик для птиц», а также в проектах «Лучший ландшафтный дизайнер», деловых играх по ресурсосбережению. 
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	              "Учитель года Дона -2013"

 С 8 апреля по 12 апреля в городе Ростове - на - Дону проходил  областной конкурс "Учитель года Дона-2013". Наша участница молодой  воспитатель (стаж работы в должности 1 год) Долбина Юлия Валериевна принимала участие в номинации "Педагогический дебют". В первом туре она провела учебное занятие с учащимися 1 класса лицея г.Ростова - на- Дону. Представила компетентному жюри презентацию проекта "Моя инициатива в образовании".


	«К школе готовы!»
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29 марта в подготовительной к школе группе "Сказка" состоялся открытый просмотр занятия по подготовке детей к школе. Воспитатели Васленко Эльмира Николаевна и Коваленко Наталья Евгеньевна подготовили интегрированное занятие включающее несколько образовательных областей: развитие речи, математика, развитие естественно-научных представлений дошкольников и др. Воспитанники показали высокий уровень знаний, умений и навыков. Особенно интересным для молодых педагогов стало чтение стихов детьми  по мнемотаблице, а также разгадывание коллажа. Мнемотехника-техника запоминания. В ходе занятия воспитатели использовали задания повышенной сложности, развивающие у детей психические процессы: творческое воображение, память, гибкость мышления, концентрацию внимания, креативность. Педагоги дали высокую оценку работе коллег по подготовке детей к школе.




	Детский сад привлекает родителей и их детей к участию в проектах «Ландшафтный дизайнер», «Ресурсосбережение», «Огород на окне»., в акциях «Наш город - чистый город», «Посади дерево!». Родители участвуют в семейных конкурсах по изготовлению самой оригинальной кормушки, «Домика для птиц».




	В течение всего периода пребывания моего сына в детском саду «Аленушка» ведется систематическая работа по организации труда детей на огороде. Для нас родителей проводятся семинары-практикумы, Мастер-классы, мы имеем возможность принимать участие в организации жизнедеятельности  детского сада. Все мероприятия проводимые в ДОУ направлены на: повышение компетентности родителей в различных вопросах, а также и в трудовом воспитании дошкольников. Мы родители старшей группы приняли участие вместе с детьми в акции «Посади дерево». Это здорово! Я считаю такие  природоохранные, созидательные мероприятия объединяют  взрослых и детей одной целью, и ребенок участвующий в таких мероприятиях уже не будет ломать деревья, рвать цветы на клумбах.



Е.Е.Евтеева    

	Работа педагогов  детского сада «Аленушка» направлена на информирование родителей о содержании работы ДОУ, вовлечение родителей в жизнь детей. В детском саду используются традиционные и нетрадиционные формы работы  по привлечению родителей к проблемам трудового  воспитания детей  дошкольного возраста. В детском саду «Аленушка» организованы клубы по интересам, совместное посещение  мероприятий, участие детей и нас родителей  в различных акциях и др.


Э.Н.Василенко

	Оценивая работу детского сада по трудовому воспитанию  дошкольников, хотелось бы отметить следующее: благодаря работе воспитателей средней группы  у моей дочери сформированы навыки самообслуживания. Труд детей в природе  сопровождается познавательной, поисковой деятельностью. В детском саду дети участвуют в проекте  «Огород на окне».


	Я вхожу в состав Управляющего Совета ДОУ. Мне очень ясна позиция педагогического коллектива детского сада «Аленушка». Администрация и сотрудники «Аленушки»  позитивные люди, стремящиеся к современным подходам в деле воспитания детей дошкольного возраста. Наша семья принимает активное участие во всех смотрах- конкурсах, акциях. Хорошо, что в детском саду функционирует детская телестудия «Малышок», которая транслирует нам, родителям работу детского сада. А еще здорово, что наши дети участвуют в волонтерском движении дошколят.
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